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Њујорк -- Генерална скупштина УН усвојила је већином гласова резолуцију којом се од
Израела тражи да плати Либану 850 милиона долара за изливање нафте.

  

  

Изливање нафте је проузроковано нападом израелских ваздухопловних снага на
нафтно складиште током рата против Хезболаха у јулу 2006.

  

Скупштина је синоћ изгласала резолуцију са 170 гласова "за" и шест "против", уз три
уздржана.

  

Израел, САД, Канада, Аустралија, Микронезија и Маршалска острва су гласали "против".
Резолуције ГС нису правно обавезујуће али одражавају светско мњење, наводи
Асошијетед прес.

  

У резолуцији стоји да је "еколошка катастрофа" проузрокована уништењем резервоара
проузроковала до нафтна мрља покрије читаву либанску обалу и прошири се на
сиријску, изазвавши масивно загађење.

  

Израелска мисија у УН навела је касно синоћ у саопштењу да је резолуција необјективна.
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"Израел је моментално одговорио на изливање, сарађујући блиско с Програмом за
очување околине УН, као и са другим, невладиним организацијма због еколошке
ситуације дуж обале Либана", наводи се у саопштењу те мисије и додаје да је
"резолуција наџивела ефекте изливања нафте и не служи другој сврси осим да
допринесе институционализовању антиизраелског плана у УН".

  

Скупштина помиње закључке из извештаја генералног секретара УН Бан Ки Муна од
августа да студије показују како је штета нанета Либану достигла 856,4 милиона 2014.
године и тражи од Израела брзу и адекватну компензацију.

  

Такође је затражено да Бан апелује на тела УН и друге организације које су дале
првобитну процену да даље испитују случај како би се измерио квантитет еколошке
штете нанете суседним земљама.

  

У резолуцији се наводи да је "генерални секретар изразио озбиљну забринутост због
тога што влада Израела није признала своју одговорност за репарације и компензације
за изливање нафте у Либану и Сирији".

  

Либански амбасадор у УН Наваф Салам ознацио је резолуцију великим напретком и
додао да ће Либан настојати да се у потпуности испуни и да се наведена компензација
брзо плати.

  

(Танјуг)
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